480

## COMPAÑÍA DE TRANSPORTES CENTINELA MOCHA COMTRACENTIMO C.A.

RUC: 1891724108001 DIRECCION: MOCHA CENTRO — CALLE JUAN BAUTISTA S/N CELULAR: 086848228

**MOCHA** 

**TUNGURAHUA** 

**ECUADOR** 

Mocha, 28 de Enero del 2013.

Doctora

Alexandra Espín Rivadeneira.

INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS AMBATO

Cludad

En cumplimiento a lo dispuesto en el Art. 21 de la Ley de Compañías, y una vez registrado en el respectivo Libro de Acciones y Accionistas, me permito comunicar la siguiente TRANSFERENCIA DE UNA ACCIÓN producida en la Compañía "COMPAÑÍA DE TRANSPORTE CENTINELA MOCHA - COMTRACENTIMO C.A."

CEDENTE	CESIONARIO	NUMERO ACCIONES TRANSFERIDAS	VALOR NOMINAL DE CADA ACCIÓN	VALOR TOTAL DE ACCIONES
ELBAY CALUÑA CESAR	CHICAIZA ROJANO	1	10	10
ANIBAL /	MARIO RUBÉN	,		
	C.C 180231779-0		/	
C.C. 180087639-1	,			

Las personas citadas, tanto el Cedente como el Cesionario, son de Nacionalidad Ecuatoriana. El tipo de inversión tanto del Cedente como del Cesionario es NACIONAJ. El número de RUC de la Compañía es 1891724108001. Solicito además se me proporcione una Nómina Actualizada de Accionistas.

Atentamente,

Sr. Victor My. Freire P.

GERENTE

SUPERINTENDENCIA DE COMPLAÍAS
INTENDENCIA DE COMPLAÍAS
INTENDENCIA DE COMPLAÍAS
INTENDENCIA DE COMPLAÍAS
CENTRO DE ATENCION AL USUARIO

2 8 ENE 2013
Luisa Tarres Profitalica